BK S:t Erik
Mandagsbridgen 2022-03-07

Partavling, 16 bord, 32 par. Antal brickor: 24. Medel: 360.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 437 60.69  Eva Uddling - Roland Rosenqvist 90780 87200 BK S:tErik
2 16 435 60.42  Jan Larsson - Goran Nilsson 5220 3068 BK S:tErik
3 24 427 59.31  Jan Christiernin - Fredrik Sandwall 50692 25808 BK S:t Erik
4 28 424 58.89  Mi Andrén - Per Soderberg 90168 18380 Norrorts Bridge
5 15 420 58.33  Claes Andreasson - Bjorn Rahmqvist 8837 13330 BK S:t Erik
6 31 413 57.36  Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
7 32 411 57.08 Margaret Siewertz - Lotta Lundqvist 25899 43291 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
8 1 408 56.67 Lennart Wiklander - Inga Wasteby 17072 10912 BK Stjarnskotten
9 7 407 56.53 Kjell Olsson - Hans Jitelius 67719 83338 BK S:tErik
10 11 397 55.14  Yvonne Flodqvist - Bjorn Borin 14805 2343 BK S:tErik
11 14 389 54.03  Peter Flodgvist - Thaitown Nystrom 14778 67924 BK S:t Erik
12 33 378 52.50 Eva Mork - Elisabeth Sokolowski 83464 83465 BK S:tErik
13 21 375 52.08 Barbara Lane - Lennart Ahlgren 52559 52665 BK S:t Erik
14 27 356 49.44  Ulla Bohlin - Rune Bohlin 83079 52803 BK S:t Erik
15 35 355 49.31  Gunilla Seth - Tomas Clason 54302 30827 BK S:tErik
16 22 352 48.89  Margareta Hultner - Birte Hammar 46115 44478 BK S:t Erik
16 38 352 48.89  Mari-Ann Broberg - Kurt Hoglund 35818 30127 BK S:tErik
18 5 345 47.92  Rolf Norlin - Elisabeth Forsell 17228 16291 BK S:t Erik
19 34 344 47.78  Anders Thunvik - Christer Thunvik 200739 2287  Sthims-Polisens BS
20 37 343 47.64  Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
21 2 339 47.08  Goran Berglund - Anders Walldov 17007 44650 BK S:t Erik
22 8 331 45.97  Anders Lindgren - Peter Englund 13951 12414 BK S:t Erik
22 13 331 45.97  Lennart Jansson - Ulla Selander 55632 61726 BK S:t Erik
24 17 327 45.42  Jan-Ove Hed - Bengt Sjéborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
25 3 326 45.28  Sidney Hage - Sten Svartling 51646 78713 BK S:tErk
25 23 326 45.28 Nils Ahlén - Tore Baars 3946 92638 BK S:t Erik
27 18 315 43.75  Caroline Tesch - Anders Hellstrom 80715 83725 BK S:tErik
28 26 312 43.33  Karl Lindberg - Bill Nylind 88339 28604 BK S:tErik
29 25 302 41.94 Birgitta Andersson - Birgitta Nilsson 82077 58834 BK S:tErik
30 36 290 40.28  Anita Deckel - Marianne Nilsson 43447 9163  BK S:t Erik
31 12 280 38.89 Lars Nitell - Gosta Cannerheim 54959 58772 BK S:t Erik
32 4 273 37.92  Solveig Willenhag - Sigbritt Israelson 33948 33947 BK S:tErik
1 4 KD102 Bésta kontrakt 2 4 Kn9873 Bésta kontrakt 3 493 Basta kontrakt
Nord v973 34 N =140 Ost vK 3¢ S =110 Syd v 1095 74 S =1510
Ingen ¢ KKn5 NS + KDKn1062 ov ¢+ E10
#0952 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT #EKDKN98 & ¢ v & NT
4 EKN75 496 N6 9897 & K652 «D10 N4 9 8 8 8 4 852 «D N 139 4 138
v 64 v DKn82 S6 9897 vKn vD742 S 4983838 vEKKn62 vD8743 S 139 4 138
¢ 10642 ¢+ E7 07 4435 4953 ¢+ E84 08 331414 ¢+ Kn74 + KD8 002900
#KKn7 #D10643 V74445 #DKn876 #E1092 V83344 #105 #6432 V02900
4843 sE4 + EKKn10764
v EK105 v E1098653 v-
+ D983 *7 496532
~E8 *K54 *7
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 11 INDS= v6 180 29.0 10| 6 14 3v S+1 «Q 170 300 00| 1 11 44 S+3 vA 510 21.0 9.0
6 14 INS+3 a7 180 290 10| 1 11 2v S+1 a5 140 23.0 7.0| 4 17 44 S+3 vA 510 21.0 9.0
35 23 INS+2 v6 150 2600 40|13 2 2vS+1 3 140 23.0 7.0| 8 18 44 S+3 vA 510 21.0 9.0
8 18 24 N+1 ¢ A 140 23.0 7.0|21 31 2vS+1 «Q 140 23.0 7.0(|12 5 44 S+3 vA 510 21.0 9.0
15 3 14 N+2 *7 140 23.0 7.0|24 37 3vS= «Q 140 23.0 7.0(|13 2 44 S+3 vA 510 21.0 9.0
13 2 INS+1 +4 120 18.0 12.0|27 36 2v S+1 «Q 140 23.0 7.0|15 3 44 S+3 vK 510 21.0 9.0
28 38 INS+1 45 120 18.0 12.0|32 25 3v S= a2 140 23.0 7.0|24 37 44 S+3 vA 510 21.0 9.0
32 25 INS+1 a5 120 18.0 12.0|15 3 2¢ S+2 «Q 130 16.0 14.0|26 34 44 S+3 vA 510 21.0 9.0
4 17 2¢ S+1 v6 110 13.0 17.0| 4 17 2¢ N+1 4Q 110 12.0 18.0|33 22 44 S+3 vA 510 21.0 9.0
24 37 24 S+1 v6 110 13.0 17.0| 7 16 2v S= «Q 110 12.0 18.0|35 23 44 S+3 vA 510 21.0 9.0
7 16 INS= 2 90 8.0 22.0|26 34 2v S= *7 110 12.0 18.0|27 36 44 S+2 vA 480 10.0 20.0
27 36 INS= *4 90 8.0 22.0|28 38 4v S-1 *Q -100 7.0 23.0| 7 16 34 S+4 v3 260 6.0 24.0
33 22 INN= 43 90 8.0 22.0|33 22 3v S-1 *Q -100 7.0 23.0|28 38 24 S+5 vA 260 6.0 24.0
26 34 24 N-1 ¢ A -50 4.0 26.0| 8 18 4v S-2 *2 -200 3.0 27.0|32 25 34 S+4 vA 260 6.0 24.0
21 31 24 0= vA 90 2.0 28.0|35 23 4v S-2 *Q -200 3.0 27.0|21 31 34 S+3 vA 230 2.0 28.0
12 5 3¢ S- *7 -100 0.0 30.0|12 5 4vyDS-2 *6 -500 0.0 30.0| 6 14 5v V-2 «A 200 0.0 30.0
4 # Kn107643 Bésta kontrakt 5 4 D73 Bésta kontrakt 6 « DKn4 Bésta kontrakt
Vast v76 34V =-110 Nord vD1072 2NTOD-1100 |Ost vE9 5¢v O =-650
Alla + Kn1054 NS +D8 ov + K107
2K & ¢ v & NT #Kn1083 & ¢ v & NT #86543
4K92 4ES8 N47 88 4 4 E86 4 Knl0 N6 6576 #1098 + EK6 N
vE2 v D83 S 47884 vK654 vE983 S 66586 vKKn653 vD1074 S
¢E972 +D8 096557 ¢ K1062 ¢ Kn53 077757 ¢ Kn98 ¢ ED42 O
#D963 #Kn87542 V 9 6 5 5 6 *E2 «D974 V77757 «K10 #Kn9 \Y
4 D5 & K9542 47532
v KKn10954 vKn v 82
+ K63 ¢ E974 ¢ 653
*E10 #K65 #ED72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 3NV-3 v9 300 30.0 0.0|28 37 3vDV-2 43 300 300 0.0(34 23 4v0-1 v8 100 30.0 0.0
8 17 54V -2 v7 200 280 20| 8 17 24 S+1 &A 140 250 5.0(|14 3 Pass 280 20
28 37 3v S= *6 140 2600 40|16 4 24 S+1 A 140 250 5.0(33 26 INO+1 &7 -120 26.0 4.0
1 18 2v S= *6 110 23.0 7.0|22 32 24 S+1 *A 140 250 50| 7 15 2v O+2 43 -170 23.0 7.0
33 26 2v S= &3 110 23.0 7.0(34 23 24 S+1 v4 140 250 5.0(25 31 2v O+2 *A -170 23.0 7.0
13 6 2NO-1 v9 100 19.0 11.0| 2 12 24 S= *A 110 16.0 14.0| 1 18 4v V= 4Q -620 15.0 15.0
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14 3 2NO-1 v4 100 19.0 11.0| 5 11 24 S= v5 110 16.0 140| 2 12 4v O = v8 -620 15.0 15.0
16 4 3#0-= LY6) -110 16.0 14.0|13 6 24 S= *A 110 16.0 14.0|16 4 4v O= v2 -620 15.0 15.0
2 12 3#0+1 4Q -130 9.0 21.0|14 3 24 S= *A 110 16.0 14.0|22 32 4v O= ¢7 -620 15.0 15.0
7 15 34 0O +1 A -130 9.0 21.0|36 24 24 S= *A 110 16.0 14.0|27 35 4v O= 3 -620 15.0 15.0
21 38 3+ O+1 +Q -130 9.0 21.0|21 38 3v V-2 «Q 100 9.0 21.0|28 37 4v O= 3 -620 15.0 15.0
22 32 44 V= ] -130 9.0 21.0|33 26 2v O-2 a5 100 9.0 21.0(|36 24 3NO +1 43 -630 8.0 22.0
34 23 3#0+1 +Q 130 9.0 21.0| 1 18 INV-1 v2 50 6.0 240| 5 11 4v O+1 &A -650 4.0 26.0
36 24 340 +1 vT 130 9.0 21.0| 7 15 2v O= *5 -110 3.0 27.0| 8 17 4v V+1 v8 -650 4.0 26.0
27 35 34 O +2 a5 -150 2.0 28.0|27 35 2v O = &5 -110 3.0 27.0|13 6 4v O+1 v2 -650 4.0 26.0
25 31 3vS-2 *6 -200 0.0 30.0|25 31 2v V+1 +Q -140 0.0 30.0|21 38 4y O +2 43 -680 0.0 30.0
7 4652 Bésta kontrakt 8 « D104 Bésta kontrakt 9 & K9852 Bésta kontrakt
Syd v 76543 44 V =-620 Vast v K1096 2NT N =120 Nord vK ANT N =430
Alla ¢ E83 Ingen 974 ov + Kn964
+Kn7 & ¢ v & NT #EKKn & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT
4 KD7 ~ E843 N357 34 4 EKn875 &K32 N6 88 6 8 a4 «Kn10763 N 9 106 9 10
vES8 v K10 S35734 vE873 v Kn5 S 6 886 8 vD1073 v98542 S 10107 9 10
¢ 104 ¢+ D975 O 107 6 109 + K62 +85 06 4575 ¢ED73 +108 033643
#KD10953 4862 V 107 6 109 *7 #986432 V74575 #10865 #Kn V33643
« Kn109 + 96 «ED
v DKn92 v D42 v EKn6
¢ KKn62 ¢+ EDKn103 + K52
*E4 «D105 #EKD94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 3vS-1 *K -100 29.0 1.0|28 36 34DV-3 «A 500 300 0.0 6 12 3NS+2 *7 460 30.0 0.0
15 4 2v N-1 &7 -100 29.0 1.0| 1 17 2¢ S+1 &7 110 240 6.0| 3 13 3NS+1 v7 430 240 6.0
117 26V +2 ¢ A -130 21.0 9.0| 3 13 3¢ S= s A 110 240 6.0 8 16 3NS+1 v3 430 240 6.0
2 11 34V +1 v7 -130 21.0 9.0|15 4 34 S= *7 110 240 6.0|15 4 3NS+1 v3 430 240 6.0
3 13 24V +2 ¢ A -130 21.0 9.0|21 37 3¢ S= &7 110 240 6.0|25 38 3NS+1 *7 430 240 6.0
5 18 2#V+2 ¢ A -130 21.0 9.0|35 24 3¢ S= *7 110 240 6.0(28 36 3NS+1 *6 430 240 6.0
21 37 44 V= v3 -130 21.0 9.0| 5 18 44 V-2 *A 100 18.0 12.0| 1 17 3NS= v7 400 13.0 17.0
25 38 3# V+1 ¢ A -130 21.0 9.0|22 31 34 V-1 +9 50 16.0 14.0| 2 11 3NS= v7 400 13.0 17.0
8 16 3%V +2 v7 -150 12.0 18.0| 2 11 2NN-1 a2 -50 10.0 200 5 18 3NS= v7 400 13.0 17.0
26 32 44V +1 v7 -150 12.0 18.0| 6 12 3v N-1 oK -50 10.0 20.0(22 31 3NS= v3 400 13.0 17.0
28 36 3#V+2 v3 -150 12.0 18.0|14 7 3¢ S-1 &7 -50 10.0 20.0({23 33 3NS= *7 400 13.0 17.0
35 24 3v S-2 &K -200 8.0 22.0|23 33 3¢ S-1 s A -50 10.0 20.0(34 27 3NS= v3 400 13.0 17.0
23 33 3¢ S-4 *K -400 6.0 24.0|26 32 3¢ S-1 *7 -50 10.0 20.0({14 7 6NS-1 a4 -50 6.0 24.0
6 12 3NO = vQ -600 3.0 27.0|34 27 3NN-2 &3 -100 4.0 26.0|21 37 54 N-2 LN -100 3.0 27.0
34 27 3NO= 2 -600 3.0 27.0| 8 16 24 V= *A -110 2.0 28.0|26 32 5# S-2 a4 -100 3.0 27.0
22 31 3NO+1 ] -630 0.0 30.0|25 38 3v N- oK -150 0.0 30.0|35 24 6NS-4 v3 -200 0.0 30.0
10 4 D2 Basta kontrakt 11 4 K1086 Basta kontrakt 12 41063 Basta kontrakt
Ost v EKn98 4ANT S =630 Syd v 85 3NTV =-400 Vast v 10932 54 V =-450
Alla + EKn3 Ingen + E854 NS +6
#E1085 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT #Kn10765 & ¢ v & NT
~E985 4764 N 10119 9 10 49732 «ED54 N6 4444 « E987 « DKn54 N8 2822
v107 v D5432 S 10119 9 10 vDKn62 vE103 S 6 4444 vD4 v76 S82822
+D65 ¢1098 032322 ¢+ K932 ¢ DKn6 06 99 99 ¢ KKn752 ¢ E10943 O 5 115 118
#KD42 #Kn6 V32322 *6 *EK2 V69999 «D9 *EK vV 5 115 118
# KKn103 aKn 4 K2
v K6 v K974 v EKKn85
¢ K742 ¢ 107 + D8
#973 #DKn10953 #8432
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
7 13 2#RDS+2 #A 1560 300 0.0|17 5 3NO-3 «Q 150 300 00| 7 13 5¢ V-1 +6 50 30.0 0.0
35 28 2¢DV-3 oT 800 28.0 20|21 36 44 O-2 «Q 100 27.0 3.0| 2 18 4e V= *J -420 17.0 13.0
6 11 3NN+2 a7 660 26.0 4.0(27 33 3NO-2 «Q 100 270 3.0| 3 12 44 O= vK -420 17.0 13.0
116 3NN+1 +8 630 19.0 11.0| 1 16 44 O-1 *Q 50 15.0 15.0| 6 11 44 O= vA -420 17.0 13.0
3 12 3NN+1 v2 630 19.0 11.0| 4 14 44 O-1 *Q 50 15.0 15.0|15 8 44 O= vK -420 17.0 13.0
15 8 3NN+1 LN 630 19.0 11.0| 7 13 44 O-1 *Q 50 15.0 15.0|17 5 44 O= vA -420 17.0 13.0
17 5 3NN+1 *T 630 19.0 11.0|15 8 44 O-1 *Q 50 15.0 15.0|21 36 44 O= vA -420 17.0 13.0
21 36 3NN+1 *T 630 19.0 11.0|22 38 44 O-1 *Q 50 15.0 15.0|22 38 44 O= vA -420 17.0 13.0
22 38 3NN +1 v2 630 19.0 11.0|23 32 44 O-1 *Q 50 15.0 15.0|23 32 44 O= vA -420 17.0 13.0
27 33 5¢ S= «A 600 12.0 18.0|24 34 44 O-1 *Q 50 15.0 15.0|24 34 44 O= vA -420 17.0 13.0
2 18 INV-3 *5 300 10.0 20.0|26 31 44 O-1 *Q 50 15.0 15.0|26 31 44 O= vA -420 17.0 13.0
23 32 2N S +2 *2 180 7.0 23.0|35 28 44 V-1 *8 50 15.0 15.0|27 33 44 O= vA -420 17.0 13.0
37 25 INN+3 v2 180 7.0 23.0|37 25 44 O-1 *Q 50 15.0 15.0|37 25 44 O= vA -420 17.0 13.0
4 14 2NN +1 *T 150 4.0 260| 2 18 34 O= *Q -140 3.0 27.0| 1 16 44 O+1 vA -450 3.0 27.0
24 34 3NN-1 v3 -100 1.0 29.0| 6 11 34 O= *Q -140 3.0 27.0|35 28 44 V+1 vT -450 3.0 27.0
26 31 3NN-1 *T -100 1.0 29.0| 3 12 44DS-2 v6 -300 0.0 30.0| 4 14 3NV +2 LN -460 0.0 30.0
13  EKn10962 Bésta kontrakt 14 4 843 Bésta kontrakt 15 &« E9642 Bésta kontrakt
Nord v 382 5v O =-650 Ost v E42 3v S =140 Syd v6 4¢ V =-130
Alla +D3 Ingen + KKn95 NS + D1062
#1062 & ¢ v & NT #EDS8 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT
4K543 48 N7 2273 « EKKn5 4 D1096 N9 796 8 « D53 8 N3 3484
vDKn10 ¥EK753 S72273 v 96 vKn83 S97 96 8 vKn954 vE107 S 33484
¢ K104  + EKn965 O 6 11116 9 ¢+ D72 ¢+ E1063 046475 ¢ K9843 ¢ E75 09 108 5 8
#K83 +Kn4 V 6 11116 9 #10432 #Kn6 V46475 *7 #EKDKNn52 VvV 9 108 5 8
D7 472 « KKn107
v 964 vKD1075 v KD832
+ 872 +84 ¢+ Kn
#ED975 *K975 *964
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
17 2 5¢ 0-1 «Q 100 29.0 10|28 34 4v S= oA 420 300 0.0| 8 14 3NV-2 a2 100 29.0 1.0
21 35 4v O-1 «Q 100 29.0 10| 7 12 2v S+2 &K 170 240 6.0|37 22 3NV-2 v6 100 29.0 1.0
115 3v0O+1 4Q -170 25.0 5.0(|16 5 2v S+2 s A 170 240 6.0(23 31 440-1 oK 50 26.0 4.0
24 33 3v O+1 +Q -170 25.0 5.0|24 33 1v S+3 4 A 170 240 6.0 7 12 24 0+1 ¢J -110 23.0 7.0
7 12 34 N-2 vA -200 20.0 10.0|37 22 1v S+3 LX) 170 240 6.0|28 34 3#0= *J -110 23.0 7.0
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16 5 2v O+3 4Q -200 20.0 10.0|38 26 2v S+2 aA 170 240 6.0 4 13 24 0+2 ¢J -130 14.0 16.0
23 31 3v O+2 4Q -200 20.0 10.0|36 25 INN+2 49 150 18.0 12.0|16 5 2#0O+2 *J -130 14.0 16.0
4 13 2NV +3 49 -210 16.0 14.0| 1 15 3v S= A 140 13.0 17.0|21 35 2 O +2 *J -130 14.0 16.0
27 32 3NV = L) -600 13.0 17.0| 3 11 3v S= A 140 13.0 17.0(24 33 4 0= oK -130 14.0 16.0
28 34 3NV= T -600 13.0 17.0|17 2 1lv S+2 A 140 13.0 17.0|27 32 3+ O +1 ¢J -130 14.0 16.0
311 4v 0= +Q -620 8.0 22.0|21 35 2v S+1 A 140 13.0 17.0(36 25 4+ O= vK -130 14.0 16.0
18 6 4v O= 4Q -620 8.0 22.0|23 31 INN+1 46 120 8.0 22.0|38 26 3# O +1 *J -130 14.0 16.0
36 25 4v O= 4Q -620 8.0 22.0| 8 14 24 V-1 48 50 6.0 240 1 15 3O +2 vK -150 6.0 24.0
37 22 4v V+1 *Q -650 3.0 27.0|18 6 3v S-1 a A -50 4.0 26.0(17 2 3NV= v6 -400 3.0 27.0
38 26 4v O+1 *9 -650 3.0 27.0| 4 13 14 O+1 +8 -110 1.0 29.0|18 6 3NO= vK -400 3.0 27.0
8 14 3NV +3 oT -690 0.0 30.0|27 32 24 O= vK -110 1.0 29.0| 3 11 3NO+1 vK -430 0.0 30.0
16 4 D762 Basta kontrakt 17 4942 Basta kontrakt 18 4 Kn9 Basta kontrakt
Vast v EKn65 24 N =110 Nord vKD 44 O =-420 Ost v D963 44 O =-420
ov + 86 Ingen ¢+ ED974 NS + Kn87
»E87 & ¢ v & NT #984 & ¢ v & NT #K653 & ¢ v & NT
#K8543 - N75787 «DKn5 4 EK106 N3 77 33 +E1076543 482 N6 76 34
v 842 v K1073 S75787 vE762 v103 S37733 v72 v KKn105 S566 33
¢ D107 # EKKn32 057656 ¢652 483 O 106 6 108 +3 ¢ ED105 076 7 109
*43 210652 V57656 #E106 #KDKn53 V 106 6 108 *872 #EKn9 V66698
« EKn109 # 873 «KD
vD9 v Kn9854 vE84
¢ 954 ¢ KKn10 ¢ K9642
#KDKn9 *72 +D104
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
114 2vN-1 *A -50 25.0 5.0|38 23 34 O-2 *T 100 300 00| 4 12 3NO-2 *4 100 30.0 0.0
515 34 S-1 *7 -50 25.0 5.0| 4 12 3NV-1 *7 50 28.0 20|28 33 2vO= *4 -110 28.0 2.0
22 36 2v N-1 ¢ A -50 25.0 5.0|21 34 2NV= *4 -120 26.0 4.0|31 27 24 O+1 vA -140 25.0 5.0
25 35 34 S-1 *Q 50 25.0 50| 5 15 3aV+1 vK -130 16.0 14.0|37 26 24 O+1 ¢2 -140 25.0 5.0
31 27 3v N-1 ¢A 50 25.0 50| 8 13 3#0+1 *T -130 16.0 14.0|11 7 24 V+2 v3 -170  21.0 9.0
37 26 34 S-1 7 50 25.0 50|11 7 440= oT -130 16.0 14.0|17 6 34 V+1 v6 -170 21.0 9.0
21 34 1¢ O+1 *K 90 18.0 12.0|17 6 3 0O+1 *T -130 16.0 14.0|18 3 24 V+3 7 -200 16.0 14.0
2 16 44 N-2 ¢ A -100 13.0 17.0|18 3 3+ 0+1 ¢+ K -130 16.0 14.0|21 34 24 O+3 aK -200 16.0 14.0
4 12 34 S-2 o7 -100 13.0 17.0|25 35 3+ 0O +1 oT -130 16.0 14.0|38 23 34 V+2 v6 -200 16.0 14.0
11 7 44 N-2 *A -100 13.0 17.0|28 33 3# O +1 *T -130 16.0 14.0| 8 13 4a V= 7 -420 10.0 20.0
24 32 44 S-2 *7 -100 13.0 17.0|31 27 4 O= +K -130 16.0 14.0|22 36 44 O= oK -420 10.0 20.0
8 13 3¢ O= *K -110 8.0 22.0|37 26 2# 0O +2 o7 -130 16.0 14.0|24 32 44 O= oK -420 10.0 20.0
17 6 44 S-3 7 -150 3.0 27.0|22 36 24 O+2 *7 170 6.0 24.0| 1 14 44 O+1 ¢2 -450 5.0 25.0
18 3 3v N-3 ¢A -150 3.0 27.0| 2 16 44 O= ¢+ K -420 4.0 26.0|25 35 44 O+1 v4 -450 5.0 25.0
28 33 44 N-3 ¢ A -150 3.0 27.0| 1 14 3NV +1 49 -430 1.0 29.0| 2 16 3NO+2 ¢2 -460 1.0 29.0
38 23 3NS-3 ¢+ Q -150 3.0 27.0|24 32 3NO+1 48 430 1.0 29.0| 5 15 3NO+2 v9 -460 1.0 29.0
19 « EK10943 Basta kontrakt 20 # EKn8642 Basta kontrakt 21 « D8532 Basta kontrakt
Syd v K862 64 S D -2-300 Vast v10 54 N =650 Nord v KKn103 34 N =140
oV +10 Alla ¢ K9 NS ¢+ K
+D8 & ¢ v &4 NT #10975 ¢ v & NT #KKn2 ® ¢ v & NT
4652 a- N6 11102 49753 &K N9 9 8 119 4 Kn4 «E1076 N899 98
vKn1l03 vED974 S511 102 vK862 vKn743 S99 8 119 v D85 v 942 S899 938
¢ KKn95 ¢ E8432 07 12113 7 ¢52 ¢+ D1043 043513 ¢ D95 ¢ Kn1064 054445
#1043  #EKn7 vV 7 12113 7 #K86 #DKn43 V43513 #E10943 #D7 V54445
« DKn87 «D10 « K9
v5 vED95 vE76
+ D76 ¢ EKn876 + E8732
*K9652 *E2 #865
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
3 17 44DN= vA 590 29.0 10| 2 15 44 S+2 ¢5 680 30.0 00| 1 13 2v N+1 +«Q 140 25.0 5.0
12 8 44DN= vA 590 29.0 10| 6 16 3NS+2 v2 660 280 20| 2 15 34 N= «Q 140 25.0 5.0
1 13 44 N= «A 420 18.0 12.0(11 4 44 N+1 v3 650 25.0 50| 6 16 24 N+1 «Q 140 25.0 5.0
6 16 44 N= 2 420 18.0 12.0|23 37 44 N+1 3 650 250 50|11 4 24 N+1 v2 140 25.0 5.0
11 4 44 N= ¢A 420 18.0 12.0( 1 13 44 N= v4 620 18.0 12.0|21 33 24 N+1 *7 140 25.0 5.0
18 7 44 N= ¢A 420 18.0 12.0| 3 17 44 N= *4 620 18.0 12.0|26 36 24 N+1 «Q 140 25.0 5.0
22 35 44 N= ¢A 420 18.0 12.0| 5 14 44 N= «Q 620 18.0 12.0|32 28 24 N= «Q 110 18.0 12.0
25 34 44 N= vA 420 18.0 12.0(21 33 44 N= 3 620 18.0 12.0| 5 14 Pass 16.0 14.0
26 36 44 N= vA 420 18.0 12.0|38 27 44 S= 5 620 18.0 12.0| 3 17 3NN-1 *9 -100 12.0 18.0
31 24 44 N= vA 420 18.0 12.0|22 35 24 N+3 «Q 200 12.0 18.0(22 35 44 N-1 &7 -100 12.0 18.0
32 28 44 N= *4 420 18.0 12.0(26 36 34 N= *4 140 10.0 20.0(25 34 2NN-1 v2 -100 12.0 18.0
23 37 34 N+2 A 200 8.0 22012 8 44 N-1 *Q -100 7.0 23.0|18 7 3NN-2 +6 -200 5.0 25.0
21 33 34 N+1 ¢A 170 6.0 24.0|32 28 44 N-1 v4 -100 7.0 23.0|23 37 3NS-2 &T -200 5.0 25.0
38 27 24 N+1 A 140 40 26.0|18 7 3NS-2 *6 200 2.0 28.0|31 24 3NS-2 3 -200 5.0 25.0
5 14 44 N-1 ¢A -50 2.0 28.0|25 34 3NS-2 v2 -200 2.0 28.0|38 27 4v N-2 *7 -200 5.0 25.0
2 15 5¢ V+1 a A -620 0.0 30.0|31 24 5¢ S-2 +5 -200 2.0 28.0|12 8 3NN-3 +6 -300 0.0 30.0
22 a- Basta kontrakt 23 4109 Basta kontrakt 24 .- Basta kontrakt
Ost vE64 4e S =420 Syd v 732 3¢ S =110 Vést v 105432 3a4 V =-140
ov ¢+ ED7543 Alla + K108 Ingen + KD
#KA432 ¢ v & NT #EK1062 % ¢ v &4 NT #KKn7543 % ¢ v o NT
«D2 » Kn865 N 7 116 109 « EK8542 4 D6 N8 9 555 «E985 4KD103 N8 3645
vKKn32 vD985 S 7 116 109 v 654 v EK108 S89555 vK987 vED S 83645
+109 ¢ Kn2 061622 4632 ¢ D74 033784 ¢ Kn854 410632 O 5 106 9 8
#E10875 #D96 V62623 *8 #Kn753 V33784 «D *E82 V 5 106 9 8
« EK109743 «Kn73 & Kn7642
v 107 v DKn9 v Kn6
+ K86 ¢ EKn95 ¢ E97
*Kn +D94 #1096
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 15 44 S+1 v3 450 270 30| 112 INO-1 ¢5 100 29.0 10|27 37 3NO-3 &T 150 30.0 0.0
11 8 44 S+1 ¢T 450 27.0 3.0|24 38 34 V-1 ¢K 100 290 10| 1 12 44 O-2 &T 100 25.0 5.0
23 36 44 S+1 A 450 27.0 3.0| 4 18 Pass 250 50| 5 13 44 O0-2 vJ 100 25.0 5.0
24 38 44 S+1 *7 450 27.0 3.0|26 35 Pass 250 50| 7 17 44 O0-2 &T 100 25.0 5.0
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420 20.0 10011 8 3« N-1 vA -100 22.0 8.0
420 20.0 10.0|23 36 24 V= *A -110 18.0 12.0
420 20.0 10.0 (27 37 24 V= SA -110 18.0 12.0
400 15.0 15.0(34 22 24 V= SA -110 18.0 12.0
400 15.0 15.0( 3 16 24 V+1 *A -140 9.0 21.0
230 120 18.0| 6 15 24 V+1 &A -140 9.0 21.0
170 6.0 240| 7 17 24 V+1 SA -140 9.0 21.0
170 6.0 24014 2 24 V+1 a2 -140 9.0 21.0
170 6.0 24.0|21 32 24 V+1 &A -140 9.0 21.0
170 6.0 24.0|31 28 24 V+1 SA -140 9.0 21.0
170 6.0 24.0(25 33 INO+2 +5 -150 2.0 28.0

-50 0.0 30.0| 5 13 44 N-2 «Q -200 0.0 30.0
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